乐活•玩吧

●都市圏圏

厨友会:围着滋味转 舌尖品生活

□记者 闫卫利 文/图

聚会就是尝鲜会

都市圈子有很多,大多以休闲为宗 旨,吃吃喝喝,看看风景。厨友会这个 圈子,玩乐也离不开吃喝,不过他们吃 喝更多的是为了工作。

厨师们的聚会可比一般人要频繁 得多,因为有便利条件,只要在群里一 吆喝,准能叫来一帮厨友。厨友们聚会 除了聊各自的近况,更重要的是品菜。 谁研发了新菜,一定要请圈子里的好友 品评一番,得到圈内人的认可,才能做 给顾客吃。

刘省辉是大厨圈儿里的高手,他端 出来的一道菜让圈儿内大厨傻了眼:-盘雪白的细丝,看着像葱丝,吃着像脆 骨,细品又有些海鲜的味道。

这到底是啥东西? 厨友们猜来猜 去也没弄明白。等刘省辉揭开谜底,大 家才恍然大悟,纷纷竖起大拇指。原来 这是一盘猪耳朵,刘省辉把猪耳朵煮 熟,去皮,切成细丝,迷惑了众人,也让 大家长了见识。

外行看热闹,内行看门道。厨师们 凑在一起,吃的学问可深了,不但讲究 色香味,还要看造型和意境。可能这边 我们品着味道正点赞呢,那边厨师们已 经开始炮轰了。前日晚,一个大厨端出 自己的新作——蒜香虾,大厨万钧未动 筷子,只扫了一眼,就毫不客气地指出: "装盘太小家子气,换一个平底盘,效果



就出来了。"大厨刘晓锋尝了一口说话 了:"味道太淡,应该加点儿酱料焗一 下。"厨友们七嘴八舌一点评,这菜就精 益求精了。

用舌尖去取经

不要以为每个大厨研发的菜品是 一级绝密,其实只要是朋友就可互通 有无。大厨吕攀峰现场求救了:"哥们 儿,凉菜怎么才能做得漂亮? 快教俺 两招吧。"厨友纷纷为他支招。

行内人总结,洛阳是一个很包容的城 市,各色餐饮都能在洛阳扎根,所以,厨师 们更要取百家之长,走出家门去取经。

出去学习靠的是品的功夫。大厨 梁飞出去考察,只要沾上舌尖,菜中乾 坤便了然于胸,回到洛阳再结合洛阳 人的口味改良,一道新菜就问世了。 不过也有难啃的骨头,为了考察珠海 一道广式茶点,梁飞和厨友在一家店 里连吃了10天,吃得快吐了,才研究 出其中的奥妙,洛阳人才得以吃到这 道美味的广式茶点。

打双升 赢大奖

"洛阳晚报杯"双升现场赛仍 在进行中,有兴趣的个人玩家可 登录脉动棋牌官网 www.037wan. com下载游戏客户端并留意报纸 上的相关信息。

每周一至周六21时至22时, 玩家可以在网上进行较量。每个 月的第二个、第三个、第四个星期 天,玩家可以在我们组织的网吧 现场赛上一展身手。

如果你想自己组建一支战队 参赛也是允许的,每支战队至少 12人。战队在任何一场现场赛中 获得第一名,即可获得参加脉动 棋牌年终战队总决赛的资格,最 高奖励3万元,我们累计投放奖金 11.6万元。想咨询有关事宜,请加 玩家交流群:231707272。

上周战队排名:

第一名 九洲战队 奖500元 QQ群:259787234

第二名 洛神战队 奖300元 QQ群:9472023

第三名 阳光战队 奖200元 QQ群:230824287

本周MVP(最有价值的人): 风散雨收和无语666 (九洲战队)

洛阳晚报杯双升赛

洛阳亲友如相问 就说我在打双升

□记者 刘淑芬

战队纪律严明

河洛双升战队给牌友们留下的 深刻印象是他们的牌风正,这缘于 该战队的纪律严明:不能骂人,不能 恶意通牌,不能发截图,比赛开始就

战队的人数虽然不多,但自2012 年成立至今,成绩出奇好:2012年,他们 获得了脉动棋牌电视双升河南省年底 总决赛冠军;2013年,他们又获得了脉 动棋牌现场赛年度第一名。

这个战队的成员既有专家、教授, 也有工人、家庭主妇等,虽然职业不 同,但他们有共同的爱好——打双升, 聚在一起玩乐。

每次打完双升现场赛,队员们都 相约出去玩耍,聚餐、打手工牌、唱歌, 真是一个快乐的群体。队员们表示, 自从加入了双升战队,晚上有事儿干 了,爱喝酒的不喝了,爱打麻将的也戒 了,准点回家打双升。

成员个性鲜明

在这个群体里,有几个人不能不提: 团长"孤独求败"很有个性,他从不 随随便便加人,非技术过硬者免开尊 口。进群者如果表现不好,他也会毫不

留情地"踢无赦"。他爱较真儿,眼中揉 不进沙子,队友的一招不慎可能招致一 顿不轻的批评。于是,大家都不敢和团 长搭档。在这个战队中流传着一句话: 找搭档男女不限,团长除外。我们从 "孤独求败"的网名中也能看出他的牌 技很高,的确,他获得过河南脉动棋牌 双升个人赛第三名。

战队的考官"筑路的人"也是一个 找不到搭档的人,不是他打得不好,而 是他的打法一般人不适应。他不以信 号为主,属于后控式打法,群里的人开 玩笑称他的打法是"破路"打法。

团副"梅馨"在洛阳双升圈儿里可 谓鼎鼎大名,曾获2013年度官选和民 选双料"最佳团副"称号。据说她打双 升已经有30年了。20世纪80年代,双 升风光无限,在熄灯后,上大学的"梅 馨"和室友凑在一起,打着手电筒酣 战。打恼了,她把牌都撕了,等气消 了,找副牌再战。在工作后,她住集体 宿舍,更是天天晚上打双升,邻居实在 受不了了,上门来警告,结果成了忠实 的观众。因为她牌技高、脾气好,所以 愿意和她搭档的人比比皆是,为此她 结交了无数朋友。

如果你心动了,就加入他们的队 伍吧,河洛双升战队的 OO 群号码: 371748997。

4 抢鲜播报

新安县漏明崖景区 登山、赏花摄影一日游

位于新安县北部的漏明 崖俗称"龙角岩",古称石门。 岩壁最薄处仅数米,两侧刀削 斧斫一般,宛如一道石屏。半 崖有一洞,洞穿南北,站在北 面山崖下向南望,能看到一道 天光,故称漏明崖。景区附近 有一处玫瑰园,感兴趣的网友 可以去游览、拍照。此线路 比较休闲,可以登山锻炼。

活动时间:5月17日 参与方式:登录"洛阳社 区·游走部落"板块,在相关 帖子下跟帖报名参加。

洛宁神灵寨一日 休闲活动

神灵寨景区为国家森林 公园、国家地质公园,位于熊耳 山北麓。景区重峦叠嶂,怪石 密布,奇峰林立,石瀑高悬,茫 茫林海,郁郁葱葱,春夏秋冬景 色各异。景区集地质奇观、人 文景观于一体,兼具北方山水 之雄浑和南方山水之秀美,是 极好的生态旅游之地。

活动属于休闲类,适合 全家人出游,这个周日,请跟 随"游走部落"户外团队一起 出发吧。

活动时间:5月18日 参与方式:登录"洛阳社 区·游走部落"板块,在相关 帖子下跟帖报名参加。

第二期伏牛山余 脉牛心尖——大峡沟 登山徒步活动

伏牛山余脉牛心尖— 大峡沟,山间羊肠小道两旁 郁郁葱葱,对于经常户外旅 行的朋友再适合不过了。

周日,"绿野仙踪"户外 团队再次发队前往,带领我 们走进清净、自然的大山,行 走于山水之间,享受大山中 的寂静,聆听花鸟鱼虫的鸣 唱,享受户外运动带给我们 的快乐。

活动时间:5月18日 参与方式:登录"洛阳社 区·行游天下"板块,在相关 帖子下跟帖报名参加。

登录洛阳网·洛阳社区 报名参加活动,网址http:// bbs.lyd.com.cn。

(崔婕 整理)